

鹤湖学校专版

同桌

春之韵

春天来了！这个鸟语花香、万物复苏的季节，让整个世界都变得不一样了。

小草从土里钻出来，嫩绿嫩绿的，像给大地铺上了一层绿色的地毯。野花也开了，有黄色的蒲公英、紫色的二月兰，还有白色的小雏菊，它们散发着甜甜的香味，把整个春天都染香了。

美丽的蝴蝶在花丛中飞来飞去，它们的翅膀在阳光下闪闪发光，就像穿着漂亮裙子的小舞蹈家。小河边，冰雪融化了，河水哗啦啦地唱着欢快的歌，小鱼儿在水里游来游去，快活极了。

大树也换上了新衣服，嫩绿的叶子在风中沙沙作响，好像在说悄悄话。小鸟在树枝上跳来跳去，“叽叽喳喳”地唱着春天的歌。小朋友们最喜欢在春天放风筝了，五颜六色的风筝在蓝天上飘飘，就像在荡秋千一样。

春天真是一个神奇的季节！它让小草变绿，让花儿开放，让小河唱歌，让整个世界都变得热闹起来。我最喜欢这美丽的春天了！

【二(7)班 刘晨希 指导老师：罗婧玥】



星期天的早上，春寒料峭，我和妈妈一起去南山公园赏梅。

我蹦蹦跳跳地沿着弯弯的小路往梅园走去。还没看见梅花，就闻到了一股淡淡的清香。瞧，寺庙的院墙旁迎风挺立着一株绽放的梅花，花朵簇簇的枝条在风中轻轻摇摆，好像在欢迎我们的到来。

我加快了脚步，转弯就看到了梅园。远远望去，一片绯红的云团飘在薄薄的晨雾之中，空中的花香也愈加浓烈。走到入口，一株白色的梅花开得正盛。粗壮的树干上长着苍劲的树枝，它们或笔直挺拔，像支支利剑指向天空；或曲折蜿蜒，像苍龙肆意游走。枝条的上端长满了梅花，有的花瓣微微张开，像一个娇羞的小姑娘；有的已经全部展开了，花瓣层层叠叠，露出一根根纤细的花蕊；有的还是花骨朵儿，挂着晶莹的露珠，在晨晖的照射下格外耀眼。

走进梅园仿佛走进了花的海洋。一株有一株的姿态，一朵有一朵的颜色。醉人的花香沁人心脾，不仅吸引了络绎不绝的游客驻足欣赏，还唤来了成群结队的蜜蜂。我也流连在这美丽的花海之中不舍离去。

“遥知不是雪，为有暗香来。”愈是寒冷，梅花开得愈是灿烂，我爱梅花。

【三(6)班 杨秉儒 指导老师：周玉丽】

我的同桌是阳光。每天清晨，当我第一个推开教室门，他已经笑眯眯坐座位上了。我们同住一个银河系，算得上同一个学区。他以光速走路，从遥远的太阳出发上学，和我从家里出发一样，都只十几分钟路程。他是一个快乐的小少年，脸上绽放着迷人的笑容，用热情点亮了整间教室，用温暖感动了老师和同学们的心。

天晴了，他披着金色的斗篷，衣襟上缀满亮晶晶的星星，分明是一位远道而来的小王子。他的光芒洒在我的课本上，在字里行间跳跃，让枯燥的知识变得生动有趣。有时候，他调皮地在黑板上画出一道彩虹，逗得全班同学欢呼雀跃。

阴雨天，他换上一套蓝灰色衣裳，仿佛一位文静的天使。他似乎也有不开心的事儿。你看，他踮起脚尖路过教室玻璃窗，偶尔会洒下一滴滴晶莹的泪珠。这时，一丝莫名的忧伤倏地从我心里掠过。机敏的他虽不像往日那般光彩夺目，内心却满是温柔体贴。他悄悄贴近我的耳边，喃喃地说：“嘿，朋友，振作起来，明天有你我最爱的画画和体育课，咱俩谁也不许迟到哦。”

上课了，他时而静静地听讲，时而默默地思索。在老师和同学们互动的时候，他偶尔会调皮地在黑板上跳跃，把老师的板书照得更加清晰。这时候，他一跃成了大家眼里的主角。课间，他和同学们打成一片，陪小丽跳皮筋，帮小明捡球，在小红的画纸上留下金色的点缀……

午休时，趁同学们拉上窗帘准备午睡的一瞬间，他偷偷掀起窗帘一角，溜到绿茵场。没有人会悄悄向老师打小报告，不然，下午他准会被罚站。运动场上的他可没歇着，小草被他添上一

抹金色，树叶在他的抚摸下闪闪发亮。等同学们一睡醒，他又踩着上课铃声，在拉开窗帘的那一刻，调皮地钻回教室，在我的课本上跳起轻盈的芭蕾。

体育课上，他是我最好的搭档。他发挥健步如飞的特长，牵起我在跑道上回来穿梭。他的手掌温暖又柔软，让我感觉身上像长出了翅膀。在他的引领下，我跑得比平时快多了，体育老师和同学们惊讶地瞪大了眼睛。

放学后，同学们一个个回家了。我梦见他回到了他妈妈的身边，做起了香甜的梦。第二天一大早，我刚推开教室门，又见他准时出现在座位上。我忍不住好奇地打听他昨晚究竟梦到了哪些新鲜事儿。出乎我的意料，他一整晚没着家，不远万里跑遍非洲或北美，与那儿的孩子们一起舞蹈、踢球，教他们说汉语，写毛笔字，带回说不完的西半球见闻，令我们心驰神往。

有一天，他神秘兮兮地凑近我耳边，说：“等你小学毕业了，我陪你一起去银河系旅行，好不好？”我凝视着他，感觉幸福来得有点太突然。我略微迟疑地点点头，暗暗盘算着坐着光速飞船，与世界各地的孩子手牵手，在星际间翱翔该有多么爽！他提起彩笔，在我的笔记本上画了一幅星空图，标注了我们约定的旅行路线。

是的，阳光就是我的同桌。他不仅和我最要好，也是全世界小朋友的伙伴。我们一起把理想写上蓝天，让天空更加闪亮，让理想照耀着我们成长的路。有了他的陪伴，我的童年充满快乐和希望。我俩的友谊就像银河系里永不熄灭的璀璨星光。

【六(8)班 张顺美 指导老师：姜萍】

小可爱布丁

在我温馨的小窝里，住着一位超级萌的“小房客”——牡丹鹦鹉，我亲昵地叫它“布丁”。

布丁那一双眼睛，又圆又亮，宛如两颗灵动的小黑宝石，滴溜溜一转，满是对世界的好奇。它身披深绿色的“华服”，小翅膀上的羽毛像是精心调配的色彩盘，蓝色、黑色与绿色相互交织，在阳光的轻抚下，闪烁着迷人的光泽。那小尾巴由浅蓝色和碧绿色拼接而成，恰似天边绚丽的彩虹。它的嘴巴也很有特色，前端是柔和的黄色，后端渐渐过渡成偏黑色，好似精心设计的渐变装饰。而它那小爪子，虽小巧，却锋利得很，抓树枝时稳当极了。当我轻轻抚摸它，那柔软的毛发，如同春日里最轻柔的微风，拂过我的掌心，舒服极了。

每次我打开保温箱或者笼子，准备迎接布丁时，它总会用那亮晶晶、水汪汪的眼睛望着我，那一刻，我的心都被它融化了，喜悦之情溢满心间。有时，

我轻轻摊开手掌，它就像个调皮的小精灵，欢快地飞到我的肩膀上，歪着脑袋，用脑袋蹭我的脸，陪我一起度过悠闲的时光；可有时候呢，一获得自由，它就径直飞回自己的小天地——那个温暖的笼子里。

日子一天天过去，我和布丁的感情越来越深厚，成了形影不离的好朋友。现在，只要我站在笼子前，大声呼唤：“布丁，过来！”它就会像听到紧急集合哨声的小战士，迅速振翅，精准无误地飞到我的手心里，乖巧地待着。当我温柔地抚摸它时，它总会惬意地闭上眼睛，小脑袋随着我的抚摸轻轻晃动，尽情享受这份专属的宠爱。更厉害的是，它还能听指挥翻跟头呢！只见它小小的身子灵活地翻转，那模样别提多可爱了。

你们说，我家的布丁是不是可爱到爆棚？

【二(3)班 吴欣宸 指导老师：何彩琴】

春节趣事
——放烟花

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”噼里啪啦……在春晚的背景声中，赣州老家的院子里响起新年的爆竹声，这声音像会魔法的小精灵，蹦跳着钻进团圆的年夜饭里，跃入家人高举的酒杯中，也飞到“发痒”的心里——我迫不及待去放烟花啦！在这充满欢乐的节日里，放烟花的趣事，就像夜空中最亮的星，闪耀在我的记忆深处。

年夜饭后，我和哥哥姐姐像一群欢快的小兔子，在屋里蹦蹦跳跳，随后溜进客厅，嘴里不停地念叨着：“放烟花啦，放烟花啦！”哥哥手握“冲天炮”当宝剑，姐姐怀抱“孔雀开屏”似扇子，我的“加特林”在月光映衬下显出独特的吸引力，我心里想：五彩的烟火一定会把黑夜装扮得五颜六色、艳丽多彩。

“看我的穿火箭！”堂哥把冲天炮插进寒冬微硬的泥土里，接着小心翼翼地点燃引线，生怕出什么差错。火苗亲吻引线的那刻，只听“嗖”的一声，金色光点拖着银尾巴直窜夜空，像一颗闪闪发光的流星，一会儿“呼”的一声，在满天星海中炸开来，绽放出一朵朵绚丽多彩的花朵，形成一片花的海洋。我和姐姐嘴巴张成大大的“O”形，过了好一会儿才回过神。

堂姐的“孔雀开屏”像变戏法似的。烟花点燃后，伴随着美妙的音乐，五颜六色的火花从中间向四周喷射而出，仿佛喷出的不是火花，而是彩虹糖！红的像冰糖葫芦，绿的像薄荷糖，紫的像葡萄软糖。在空中形成一道美丽的弧度，就像孔雀展开了美丽的羽毛，光芒四射。夜空成了孔雀的舞台，我们三颗小脑袋也跟着转圈圈，眼睛一眨不眨，嘴里还不停地说着：“真像孔雀呀，太好看啦！”

我想：我也来比个高下。我二话不说，拿起“加特林”点燃。爸爸的大手包住我的小手，烟花筒“突突突”抖动起来，金灿灿的火星连成串往天上蹦。它如真正的加特林枪支一样，对着远方嗖嗖地“开炮”。我们惊叫道：“真不愧是烟花里的‘战斗机’呀！”

现在每次看到夜空，我都会想起除夕夜晚。原来最厉害的烟花不是飞得最高的，也不是最亮的，而是和家人一起点燃的。这个春节，因为有家人和这些神奇的烟花，犹如一本童话故事，让我回味无穷。

【四(1)班 叶子涵】